



救援主题设计成为中国青少年机器人竞赛热点

7月20日至21日,第十一届中国青少年机器人竞赛在郑州举行,共有来自全国31个省、市、自治区的1300多名中小学生入选参赛。在此次机器人创意比赛项目的比赛中,“自然灾害救援机器人”“高层救援机器人”等众多以救援为主题的设计成为竞赛热点,孩子们越来越关注生命、关心社会。图为参赛选手在比赛前安装调试高层救援机器人。

新华社记者 朱祥 摄

4名“村官”8年抢劫300余起

■事发平顶山 ■主犯逃亡10余年终落网

核心提示

平顶山市西部盛产煤炭,在鲁山县、宝丰县、石龙区三地交界处聚集了数百个煤矿,其中个体小煤矿更是星罗棋布。但自从1993年起,这一带的煤矿就几乎没有安宁过。不时有人持枪、持刀抢劫,甚至杀人,面对这样一伙歹徒,一些矿主甚至盖起了炮楼。案子破了,几个首犯竟是平顶山市鲁山县仓头乡刘河村的村干部!

综合东方今报、新闻晚报消息 “乔国正”!2011年7月13日11时25分,当乔国正骑着自行车从居住的院子里出来,看见穿着制服的警察出现在面前,用河南话喊出自己名字时,在外潜逃近10余年的他丝毫没有害怕,相反,心里有一种说不出的轻松感。

“村官”8年抢劫300余起

2000年11月25日夜,平顶山市石龙区天平煤矿,源发个体煤矿一井、二井,金地来个体煤矿被5名持枪、持刀凶徒洗劫,1人被杀。经警方查实,该案是以乔国正为首的犯罪团伙所为。自1993年以来,该犯罪团伙在平顶山市多地先后抢劫作案300多起,抢劫现金150余万元,伤害无辜120余人,其中杀死6人,致重伤残疾30余人。

据一名被抢矿主说:“被抢了5回,我的头弄了6个口子,一个口子缝了7针,这个指头钢筋还没抽呢,这个指头砸折了,还吃着药呢,肋骨也折了。”

“来煤矿抢劫的有的带枪,有的不带枪,带枪的我记得非常仔细。我看到他们穿的好像是作战部队的衣服,像是防暴队,当时不害怕,当枪指着时我害怕了,我知道他们是抢钱的。”

面对这样一伙穷凶极恶的持枪歹徒,一些矿主在屡遭抢劫之后不得已只好自己想些办法,加以防范。有的竟盖起了炮楼。

2001年年初,警方根据掌握的线索,一举将乔国政、孙国兵等人抓获,而主犯乔国正等3人则闻风潜逃。让人惊诧的是,犯罪分子中的孙国兵是鲁山县仓头乡刘河村村委副主任、任潮是刘河村会计兼文书,郭柱是刘河村电工,李坤义是刘河村治保主任兼民调主任、乔军政是刘河村计生主任。

2001年1月至今,平顶山市警方始终没有放弃对乔国正等人的抓捕,并最终于2011年7月13日在山西省运城市将隐姓埋名的乔国正捉拿归案。

逃亡期间,听到警笛声就心惊肉跳

2001年1月份的一天,得知一个团伙成员被抓的消息后,乔国正惶恐逃窜。

据乔国正介绍,自己曾挖过煤开过矿,后来,在登封开矿赔了几万块。心情烦闷的乔国正在开矿合伙人的撺掇下从此走上了一条不归路。

“在逃跑途中,我不敢长时间坐车,也不敢进入车站,害怕被抓。每次遇见大型路口或者车辆快要进站时,我都要下车从小路步

行一段,然后再在下一段路上坐一段车。如此几天,我终于逃出了河南。”乔国正在面对东方今报记者的采访时这样说。

乔国正先后逃至河北、新疆、陕西、山西等地,由于平顶山警方始终没有放松追捕,多年来他一直四处漂泊。最后,心力交瘁的乔国正逃至山西省运城市盐湖区,隐姓埋名,化名张三进入了郊区一果园内打工。

“逃亡期间,我每时每刻都在痛苦中煎熬,将近4000个日日夜夜啊,那滋味没有人能体会得到。”乔国正说,自己平时根本不敢与其他人谈论自己的家乡、亲人,“虽然十多年前我逃过了追捕,但每天都过得心惊胆战。特别是在得知几名主犯被判死刑后,心里说不出是啥滋味,一听到警笛声我就心惊肉跳,每次都跑到果园里躲起来。这些年来,听到陌生的河南人说话,我都会低着头绕着走。十多年来,这样的场景我已经想象了无数次,以后终于不用担心害怕了。只是,我觉得对不起自己的小孩,是我害了他们啊。”说到这里,乔国正深深低下了头,再也不发一言。

“当我从院子里出来,看见穿着制服的警察出现在面前,用河南话喊我的名字时,说实话,我的第一感觉不是害怕而是突然有了一种说不出的轻松感。”乔国正说。

五年为百所县级医院培养五千名骨干医师

据新华社郑州7月21日电(记者 李亚楠)从2011年到2015年,河南省将利用5年时间,分批组织县级人民医院优秀医师到省内外接受培训,为100所县级医院培养5000名骨干医师,以破解县级医院优秀专业人才紧缺等瓶颈问题。

记者从河南省卫生厅获悉,这项名为“515工程”的培训计划,由河南省卫生厅每年安排补助专项资金1000万元用于县(市)医院骨干医师培养启动经费。医师培训期间,所在医院须保证其全额工资、奖金、福利待遇不变,并给予每月1000元的生活补助。

此次培训的基地分为省外和省内两种,省外基地涵盖50家左右卫生部部属(管)医院,省内基地涵盖河南省人民医院等13家省内知名医院,培养专业涵盖内科、外科、妇科、儿科、眼科、重症医学、病理、影像等。

今年我省41795名考生能上一本

超计划录取1714人

今年,我省有41795名考生能上一本,超计划录取1714人。昨天,本科一批录取结束,经征集志愿后仍有999个计划缺额,主要集中在省内参加一本录取的院校,缺额计划拟转入二本录取。

今年,我省的本科一批录取7月15日开始。经过3天的模拟投档,也就是7月18日,省招办按照高校最终提出的调档比例,进行了一本平行志愿的正式投档。

平行志愿只进行一轮投档,对退档和生源不足的院校,7月20日省招办进行了志愿征集。

征集志愿中,一本共有4061人报考,艺术B段征集志愿共2660人报考,昨天省招办对征集志愿进行了投档。

从总体来看,平行志愿投档运转正常,目前本科一批已经投档、录取41795人,超出招生计划1714人。

昨天,一本征集志愿共投出1299人,一本执行计划还有999人的计划缺额,缺额学校文理12所,主要集中在河南理工大学、河南师范大学、河南工业大学、河南农业大学等本省参加一本录取的院校,这些院校的缺额计划拟转入二本录取。

昨天,省招办还进行了艺术类本科B段征集志愿,目前艺术类本科B段已经投档、录取7815人,已基本完成艺术类本科B段的招生计划。(《河南商报》供稿)

清华北大在豫揽才325人

据河南日报消息 记者从我省高招录取现场获悉,清华、北大在河南的录取工作已全部结束,共有325位河南学子梦圆清华、北大。

清华大学今年录取河南考生165名。其中,通过高考录取河南考生120人。理工类一本录取82人,录取最低681分,高出一本线99分,录取定向生13人,录取最低677分;文史类一本录取5人,录取最低649分,高出一本线87分。另外,艺术特长生录取2人,提前批次(国防生、定向生)录取18人。清华大学美术学院录取15人。此前,清华还通过保送在河南录取了30人。

北大在河南录取了160人,录取人数与去年基本持平。其中,录取全国统考生98人(提前批国防生录取8人、提前批小语种录取3人、理科录取56人、文科录取31人)、医学部录取32人、保送生30人(通过全国数学、物理、化学和生物决赛保送录取15人,通过选拔保送录取15人)。今年,北大在河南的理科投档线为680分,高出一本98分;文科投档线639分,高出一本77分。

据北大河南招生组组长王欣涛透露,对于备受社会关注的“中学校长实名推荐制”,今年将在河南加大对农村地区、偏远地区的政策倾斜力度,以推动农村教育发展,促进社会教育公平。

姐姐668分,妹妹670分

罗山双胞胎姐妹联袂上复旦

据大河报消息 今年,信阳罗山县一对双胞胎姐妹同时被复旦大学录取。

杨君雯和杨君仪是一对双胞胎,今年17岁,家住信阳罗山县莽张乡。今年高考,姐姐杨君雯考了668分,被复旦大学软件工程专业录取;妹妹杨君仪考了670分,也被复旦大学录取,但她报的是医学试验专业。“爸爸害怕我俩报一个专业扎堆儿,所以姐姐改了软件工程专业。”杨君仪说,第一志愿她们姐妹俩都报了复旦大学,但其中3个专业不同。剩下的几个志愿,学校和专业完全相同。“我俩从小到大没有分开过,上大学也不想分开,因此报的学校和专业也都一样。”

杨君仪说,她们无论干什么事总是在一起。从小到大,她们一直睡在一张床上;上学后,也总是分在一个班级;俩人还喜欢穿一样的衣服,连兴趣和性格都一模一样。“从小学到现在,除了班主任还有个别老师能把我们分清之外,其他老师都分不清我俩!”

平安让理赔更方便

晨报记者 秦颖

随着生活节奏的加快,不少车主因工作忙无暇打理爱车,就算是理赔,也有很多车主抽不出时间,一听说保险公司复杂的理赔程序,不少车主就觉得“理赔真难”。

6月21日,孔女士爱车的玻璃被人砸坏,损失1098元,由于是小额案件,她到平安快速理赔中心定损,负责案件处理的定损员向她详细介绍了平安“一袋式”理赔服务流程:6月22日上午,孔女士准备齐材料后拨打快递公司电话通知工作人员取材料,下午2时快递公司就来到与孔女士约定好的地方收取材料;23日下午,孔女士收到银行短信通知,储蓄卡里存入一千多元,她知道是平安理赔款到账了。

孔女士很惊讶,之前听朋友说过保险公司理赔很麻烦,弄不好还得跑好几趟,

可没想到平安理赔竟如此方便。“一个公司能站在客户的角度考虑问题,为客户的方便着想,实在很难得。”孔女士当场表示对这种方式很满意,下年还买平安保险。

记者了解到,平安“一袋式”理赔服务将在河南地区全面开展,为了让更多客户了解平安“一袋式”理赔服务,河南平安加大快速理赔送力度,损失金额在5000元以下的纯车损保险事故,均满足享受“一袋式”服务的条件。

如果您还觉得理赔难,赶快拨打4008-000-000,让平安电话车险为您“袋”劳。

